

■ 神评论

雾霾是用来吹的吗?

上“壹点”评论有奖,段子手们快快出招

最近有个挺火的事,说出来血脉贲张的,那就是艺考。为啥嘞,因为听说现在的艺术生都不好搞艺术了,进门先来段走秀,而且穿得都是比基尼!壹粉们,你们又怎么看待这件事呢?

不妨让艺考生们来算算数学题,看看能否过关:一月中5个周五周六周日,823年才出现一次?对这样的题目,壹粉“从此不色”头都炸了:数学老师死得早,看完这些直接晕过去了!有用吗?是多吃一顿饭还是多睡一宿觉?

如果你算不出来,可别埋怨题太难,纯粹是自己太笨,看人家小朋友,才16岁就成了国际级大师,这个济南小伙子不简单。壹粉“请别叫俺宋胖子”还敢叫板:16岁我也是“大湿”,我坐哪儿哪儿湿!

成名要趁早,不过,名人也不是那么好当的,处处被人品评一番,这,章子怡产女晒三口牵手照,壹粉“Lanyun”评曰:还不知

汪星人真喜还是假喜,又得千金,越挫越勇地换妻,唉,就这国民岳父的命,别折腾了!还有,王石倒下是否与你有关,关键看你会不会就是那个他。对此,壹粉“鸟的族灭”自嘲:我书读得不够好,可我是个文人。

比成才、成名,艺考更重要的,是性命,毕竟只有一次,所以要处处小心。有嫌犯在青岛杀害两名漂亮女孩,竟叫嚣自己的人头值点钱。壹粉“婉瑜”倒是看开了:只有这时候才知道丑得安全是一句贴心话。

没有雾霾不成神评!气象专家称天气成今年雾霾频发“帮凶”:风小吹不走。此话实在让人无语,壹粉“你的柔情”很是不解:专家,雾霾是用来吹的吗?那么你继续吹吧!

每条获选评论将赢得2元话费,个人累积到10元时即获得充值到账。什么样的评论容易中奖?很简单:1、够吸引人;2、够打动人。新加入“壹点”的壹粉们,快快使出你当段子手的绝招吧! (吴宇 整理)

■ 视频

最离奇捉奸记:第三者竟是儿媳



视频截图。

近日,网络上流传一段视频,据称是一女子带儿子捉奸,没想到被捉奸的第三者竟然是自己的儿媳。该女子揪住小三的衣服痛打,边打边骂旁边男子不要脸。2015年的捉奸记实在不少,不过这段视频算是最离奇的了。网友留言:最牛的编剧也想不出这么狗血的剧情来。

用手机扫描二维码观看视频。(宗禾)



齐鲁壹点积分有礼



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:

1. 安卓手机,扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。

2. 苹果手机从苹果商店下载。

看新闻,分享、评论,完善个人资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。



看视频

壹点推荐

■ 栏目

壹点号:此间杂纪



此间杂纪

“我们怀揣温热,努力要触及广阔的世界,分享生命中的美好与温暖。”或许,每时每刻,每个人都会有来自心灵深处的感悟,“齐鲁壹点”精读频道壹点号“此间杂纪”,将与你分享生活的感悟,期待引起更多人的共鸣。快来订阅吧。

“壹点号”订阅方法:下载“齐鲁壹点”,点击“我的”,注册登录后点击“我的订阅”,订阅相关栏目的“壹点号”。

■ 抢购

红豆布丁奶茶1元抢啦

壹粉们,在寒冷冬季,想不想悠闲地躲在小店一角喝一杯暖暖的奶茶?“齐鲁壹点”联合“欢乐柠檬”为壹粉们带来福利,登录“齐鲁壹点”进入“生活”页面,即可在30日下午1:00抢购1元布丁奶茶,限量10份。

欢乐柠檬是中国地区MIX创意果饮连锁最大品牌,专注原料本身美味与创意果味的充分展现,专业生产经营各类极致果饮、创意饮品及休闲类食品,采用台湾优质果蔬,坚持现做现卖,还原水果本色。快来满足下你的味蕾吧。

抢购说明:抢购时输入手机号码,点击“支付”即可,消费时需提供手机号码和验证码。(刘翔宇)

时尚新妈妈特色菜0元抢

德州的产妇有福了,“齐鲁壹点”联合“时尚新妈妈”送上价值20元蜜汁桂花糯米藕或价值50元山药煲排骨一份,共80份哦,0元抢。

“时尚新妈妈”所有食材均从正规市场采购,现场制作。除了上述营养餐外,还有养生鲫鱼汤、砂锅煲羊肉、黄豆煲猪手、虫草花爆藕片等。

抢购说明:德州用户进入抢购页面,按照提示填写资料并下单。具体要求以“壹点”公布的内容为准。(宗禾)

读“懂”消费者心声 产品力深受认可

别克全新英朗累计销量突破20万辆

上汽通用汽车最新公布的销售数据显示,截至12月23日,别克全新英朗累计零售销量突破20万台。自今年3月份上市以来,别克全新英朗凭借突出的产品实力以及“懂你”的品牌理念,赢得了超过20万车主的青睐,成为国内中级车市场的领军力量。在激烈的市场竞争环境下,是什么原因可以让一款上市仅10个月的中高级车取得这样的佳绩?下面就来一探全新英朗热销的奥秘。

外观俊朗 内饰贴心

根据调查显示,全新英朗的用户群体多为年轻家庭,外型、空间、安全、油耗是他们选购家庭第一台车的关键要素。全新英朗的外观设计融合了全新Riviera别克“未来”概念

车的设计精髓:家族经典直瀑式镀铬进气格栅及展翼式LED氙气前大灯的运用令车头显得时尚大气,全系标配的LED日间行车灯在提升车辆醒目程度的同时让行车更加安全;车身短前,后悬设计凸显运动气息,黄金车身比例结合双掠峰特征线设计,塑造出动感流畅的车身。

除了出挑的相貌,全新英朗的内也在非常细腻。别克标志性的360度环抱一体式座舱设计,搭配精致双缝线及皮革滚边工艺,内饰细节彰显质感。全新英朗采用高效空间布局,后排空间宽大舒适,全系标配了后排出口风和纳米级防PM2.5空调滤芯,为车上乘员提供清新空气。此外,全新英朗传承了Quiet-Tuning®别克专利静音科技,同时3.5英寸高

清全彩行车电脑,7英寸彩色触控显示屏,以及带有自然语音识别功能的新一代智慧互联科技的应用,大大提升了驾乘的便利性及科技感。

质量过硬 安全可靠

别克全新英朗诞生于2015年初落成上汽通用汽车武汉分公司。新工厂采用国际先进工艺设备,并移植和延伸上汽通用汽车世界一流的精益生产和精益管理体系。在全新英朗的生产工艺中应用了包括:前盖外板碎屑吸收装置,激光钎焊工艺,等离子钎焊工艺,双组份油漆等众多国际一流,国内领先的制造工艺,树立了同级工艺品质新标杆。

安全性方面,全新英朗荣获C-NCAP碰撞五星评级,采用BFI一体化车身结构,全新英朗车身高强度钢使用率超过65%,A、B柱和门防撞梁均使用热成型高强度钢,后防撞梁采用了抗拉强度高达980Mpa的高强度冷轧双相钢,有效保护座舱内乘员安全。在主动安全方面,全新英朗全系标配了博世9.1版本电子稳定程序以及TPMS智能胎压监测功能,且拥有ESC电子稳定控制系统,CBC弯



别克全新英朗

道制动控制系统,TCS牵引力控制系统,EDC发动机阻力矩控制系统等13项电子安全辅助功能,进一步提高行车安全。

省油环保 动力高效

动力方面,全新英朗采用了新一代高效动力总成,其中18T车型搭载了1.4L DVVT涡轮增压发动机,匹配全新7速DCG智能启停双离合变速箱,综合工况百公里油耗仅5.9L。15N车型搭载1.5L DVVT直列四缸发动机,匹配6速DSS智能启停变速箱/5速手动变速箱,综合工况百公里油耗仅

为6.1L/5.8L。全新英朗还全系标配了发动机自动启停功能,针对“走走停停”的城市拥堵路况,能够最大限度降低燃油消耗及尾气排放。同时,全新英朗全系车型符合购置税减半政策,并有6款车型可在2015年底前享受3000元节能惠民补贴。

作为别克中级车全新战略布局的重磅战略车型,通过精准洞察消费者心声,全新英朗以全新的设计,技术与工艺带来了真正“懂”消费者需求的中高级车。上市10个月就拥有了20万车主,充分说明了消费者对全新英朗的认可和喜爱。(陈颖)



▲全新英朗-多功能方向盘及中控台



▲全新英朗-BFI一体化车身结构

济南快爱特举办铃木摩托车 V-Strom650发布会

12月26日,全球顶级摩托车品牌铃木入驻济南,铃木摩托济南4S店开业盛典在济南快爱特有限公司隆重举行。济南快爱特铃木摩托4S店在售车型包括今天发布的铃木V-Strom DL650及GSX-R1300单、MI09R酷道至尊、GSX-R1000、V-Strom DL1000在内的铃木中国旗下所有系列进口摩托。今天中型运动多功能摩托车V-Strom DL650正式在济南上市,新车外观共有黑、红、灰、银四种颜色可供选择,售价11.58万元。(瑞瑞)



东风悦达起亚全新K5完美体验营落幕

12月26日,“致臻·致美”东风悦达起亚全新K5完美体验营在济南齐鲁汽车生活广场完美落幕。此次全新K5完美体验营活动分为客户体验团购会和媒体试驾体验营两场进行。180°双车掉头,360°烧胎表演不仅为大家带来了一场华丽的视觉盛宴,更是对车辆性能的高强度检验。据悉,全新K5拥有MX时尚版和SX运动版双外观设计,配备1.6T、2.0L、2.0T三种动力系统及八种车身颜色,为消费者提供了充裕的选择空间。(庆义)

